Model Format RPP Sesuai Surat Edaran Kemendikbud No 14 Tahun 2019
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Satuan Pendidikan : SMP Negeri 51 Bandung

Mata Pelajaran/Tema . IPS/ Ketergantungan Antarruang dan Pengaruhnya terhadap
Kesejahteraan Masyarakat

Kelas/Semester : : IX/Genap

Materi Pokok : Perdagangan Internasional

Alokasi Waktu : 2 JP (@40 menit)/ Pertemuan ke-1

1. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Problem Based Learning yang menuntun peserta didik
untuk mengamati (membaca) permasalahan, menganalisis, menuliskan penyelesaian, dan
mempresentasikan hasilnya di melalui Google Classroom

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
2.1. Alat dan Bahan
21.1. Alat
1. Handphone
2. Headset
2.1.2. Bahan:
1. Materi Perdagangan Internasional BBQ : https:/soundcloud.com/bbg-bpmrpk/02-infografis-
tema-1
2. LKPD 1Perdagangan Internasional atau Google Doc
2.1.3. Pertanyaan
1. Jelaskan pengertian perdagangan internasional !
2. Sebutkan 7 ciri perdagangan internasional !
3. Sebutkan 5 faktor yang mendorong/mempengaruhi perdagangan internasional !
4. Apakah ada pengaruh adanya covid-19 terhadap perdagangan internasional? Diskusikan
dengan teman satu kelompok !
2.2. Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas halaman buku .....

Peserta didik diarahkan untuk mengumpulkan dan mengeksplorasi data dari Infografis BBQ yang akan
digunakan untuk menyelesaikan permasalahan di Lembar Kerja Peserta Didik/ Google Doc

2.3. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu

Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok mengenai permasalahan di Lembar Kerja
Peserta Didik sedangkan kelompok lainnya menanggapi/memberikan komentar di Google Classroom

2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran
2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran

Guru dan peserta didik secara bersama-sama membuat kesimpulan tentang materi
Perdagangan Internasional

2.4.2. Penilaian
1. Penilaian Sikap : Sosial dan Spiritual
2. Penilaian Pengetahuan : Test Tertulis (LKPD) (Google Form atau Quizz)
3. Penilaian Keterampilan : Presentasi via Google Classroom
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https://soundcloud.com/bbq-bpmrpk/02-infografis-tema-1
https://soundcloud.com/bbq-bpmrpk/02-infografis-tema-1

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1

Bidang Studi - IPS

KD : 3.3 Menganalisis ketergantungan antarruang dilihat dari konsep ekonomi
(produksi, distribusi, konsumsi, harga, pasar) dan pengaruhnya terhadap migrasi
penduduk, transportasi, lembaga sosial dan ekonomi, pekerjaan, pendidikan, dan
kesejahteraan masyarakat.

Materi : Perdagangan Internasional
Kelas/Semester . IX/ Genap
Hari /tanggal OSSP PTPPPRTRP

1. Jelaskan pengertian perdagangan internasional !

4. Apakah ada pengaruh adanya covid-19 terhadap perdagangan internasional? Diskusikan dengan teman satu
kelompok

Kelompok
Nama: Lamsssrssmsnnsnnmasy

Catatan:
Silahkan isi LKPD ini melalui Google Doc atau bisa upload hasil diskusi melalui WA berbentuk foto tugas. Terima kasih



